

# 彩票公益金支持大学生创新创业

大学生是大众创业万众创新的生力军。近年来,为让大学生唱好创新创业“大戏”,我国大力支持大学生创新创业,颁布并实施系列新政策,制定诸多新举措。在支持大学生就业创业的道路上,公益福彩一直默默地助力。

## 中央专项彩票公益金注入充足“血液”

2016年,中央专项彩票公益金开始支持大学生创新创业项目。该项目由教育部组织实施,主要用于“支持创新创业教育优质课程建设”“教师创新创业教育教学能力培训”“青年红色筑梦之旅”等活动的开展。从2019年开始,大学生创新创业项目单列,每年支持资金为5000万元。

2023年,中央专项彩票公益金再度加大力度支持大学生创业,投入1亿元用于支持各地依托省内高校建设100个国家级创新创业学院、100个国家级创新创业教育实践基地。

日前,财政部发布《关于提前下达2025年中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目预算的通知》,明确2025年大学生创新创业教育项目预算金额合计为7000万元,用于支持各地依托省内高校建设国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地。

## 一张彩票的去向 还可以这样

一张彩票,传承文化、创意百变、传递爱心。一张小小的彩票,在生活中扮演着不同的“小角色”,除了中奖,TA还有许多特别的意义。

一张彩票,创意百变。没中奖的福彩即开票(刮刮乐)去哪了?摇身一变,成为造型新颖的手工艺品,创意“百变”,精彩纷呈。

一张彩票,传承文化。您是否曾在某个抽

屉里翻出一张旧彩票,瞬间被拉回那个充满期待的小瞬间?彩票不只是一个游戏,也是时光的记录者,是生活中的“艺术品”和“纪念册”。

一张彩票,传递爱心。每一张福利彩票,都有一段公益旅程,TA带着满满的爱心,奔赴一个个暖心公益项目,为需要帮助的人送去关怀与支持。

据中国福彩微信公众号

## “宏志助航计划”开展暖心精准帮扶

“参与就业培训,让我的求职能力和诚信意识得到了强化,帮我顺利找到了满意的工作。”贵州大学“宏志助航计划”培训学员、药学专业学生安旭民,顺利与桂林银行股份有限公司签订了就业协议。

为促进高校毕业生更加充分更高质量就业,2021年“中央专项彩票公益金宏志助航计划”正式启动实施,面向重点群体开展线上线下就业能力培训,帮助参训学生增强求职信心、提升就业竞争力。

## 强本领促提升 福彩为大学生“充电赋能”

高校毕业生就业帮扶工作是保障民生、改善民生的重要渠道。福彩以实际行动,参与解决高校毕业生这一重点群体的就业问题,支持帮助学生们迈好走向社会的第一步。

四川福彩试点建立第一批创业就业培训基地,在全省招募符合条件的高校毕业生,开展福彩销售创业就业培训。培训期间,各福彩分中心按照每人每月3000元标

准为参训人员发放培训补贴;培训期满,支持培训合格的学员在全省各福彩分中心申请设立自主经营的福利彩票销售场所,并给予最高5万元的房租和装修补贴,以及减免销售设备押金。

上海、湖南、浙江……在就业这项最大的民生工程中,公益福彩全力稳市场、促就业,兜牢就业民生底线,奋力开创福彩高质量发展新局面。 据中国福彩微信公众号

双色球第2025002期:

### 一等奖2注 筹集公益金1.58亿元

5日,双色球第2025002期开奖。一等奖中出2注,北京(1注)、广东(1注)。奖池金额18.54亿元。本期销量4.39亿元,筹集公益金1.58亿元。

据中国福彩微信公众号

龙江籍音乐人、歌手、艺人、音乐创作者齐聚一堂

# 我省首届年度流行音乐颁奖盛典举行

生活报讯(记者王晓晨)6日,由黑龙江省文化和旅游厅指导,黑龙江省流行音乐协会主办的黑龙江首届年度流行音乐颁奖盛典在哈举行,龙江籍音乐人、歌手、艺人、音乐创作者等齐聚一堂,共同见证了我省音乐界这一盛事。

本次颁奖典礼共颁发最佳女歌手、最佳男歌手、最佳实力

唱将、最佳新锐奖、最佳词曲创作奖等近30余个奖项,一批2024年度为黑龙江流行音乐事业做出突出贡献的机构、教师、创作人、歌手等群体和个人获得了表彰。其中,刘翥作曲的《我在黑龙江等你》,王大震、梁吉鑫作曲的《银光盛宴》获得最佳作曲奖,歌手姜达赫凭借《打卡哈尔滨》《Fire》获得最佳

新锐奖。据介绍,近年来,黑龙江省流行音乐协会创办了中国少儿金曲榜、东北流行音乐榜等行业权威榜单,与全国近30家流行音乐协会达成音乐联盟,通过举办歌唱大赛、音乐专场演出、颁奖盛典、音乐交流等活动,为省内音乐爱好者提供了展示交流学习的平台。



## 《芒果新生班·搭档季》温暖收官

## 秦海璐:课就上到这里,祝今后有更大的舞台



生活报讯(记者王晓晨)5日,表演新生实训成长节目《芒果新生班·搭档季》正式收官。从去年10月中旬首播开始,这档综艺节目就有着极高的关注度。根据酷云实时收视数据,节目播出后收视率快速破1,平均收视率为1.63,稳居五大一线卫视同时段的收视冠军。

在最后的相聚时刻,秦海璐与周一围为同学们举行了一场特别

的毕业典礼。当天,秦海璐在微博留言称“课就上到这里啦,开心和大家一起度过的时光,希望今后你们能拥有更大的舞台!”

记者了解到,整季节目通过六部实训剧目的实践与历练,生动记录了表演新生们如何一步步从零试镜经验的紧张、频频出错,到开始尝试在表演中注入思考、与角色产生共鸣的成长过程。

秦海璐以班主任的身份与全体学员做最后的告别,“我记得你们初见的样子,在排练厅独自郁闷的样子,每个人哭得眼睛红红的样子”。周一围则把学生时期第一堂课上老师的话送给学员们,“有谁因为喜欢或热爱表演想当演员?有谁是因为想为表演艺术献身想当演员?”简单却又掷地有声的发问背后,是身为师长的谆谆期盼。



10个国家 25支队伍参赛

## 03 国际雪雕赛 太阳岛开铲

南岗率先启动 旧改质量回访

## 05 倾听居民诉求 破解遗留问题

有望在全市推广

离婚转移财产 透支信用卡

## 05 这群“老赖” 均被判刑



患者排队时突然晕倒

## 06 两名医学生 跪地心肺复苏

哈尔滨天气预报	7日	日夜	阴有小雪	-15℃	偏北风2-3级
	8日	日夜	多云	-19℃	偏西风2-3级
	9日	日夜	阴有小雪	-28℃	西北风3-4级
	日夜	多云	-11℃	西北风3-4级	
	日夜	晴	-22℃	西北风2-3级	

# 哈尔滨国际时装周10日启幕 冰雪时尚盛会来啦

02

一套三枚! 亚冬会金银纪念币发行

# “滨滨”“妮妮”酷币了

03



## 蝴蝶、蜻蜓、花束…… 尔滨糖葫芦 玩出新花样

04



## 全国42对新人 以冰雪为证 赴浪漫之约

03



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式: 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

